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 نام ونام خانوادگي :

 طراح: بابك دهقاني 

 مشهد 3آموزش وپرورش ناحيه اداره 

 حكمت   شاهددبيرستان 

  
 1401ديماه-نوبت اول

 1401/ 10/ 11تاريخ امتحان : 

    2رياضي     : امتحان درس

                261:   كلاسيازدهم تجربي                     و رشته: پايه

 دقيقه    95مدت امتحان:     

           15تعداد سئوال:              4تعدادصفحه:  

 : شماره صندلي                                   : باعدد وحروف نمره   

 بارم  سوالات رديف 

 نادرستي عبارتهاي زير را مشخص كنيد. درستي يا   1

 فاقد ريشه ي حقيقي است.   الف) معادله ي   

 ب) هر نقطه روي عمود منصف يك پاره خط از دو سر پاره خط به يك فاصله است. 

 با هم برابرند.   و    پ) دو تابع  

 كردن تناسب مستطيل طلايي به دست مي آيد به صورت ت) معادله اي كه از طرفين وسطين 

 است.   

1 

 

 

 

 جاهاي خالي را با عبارتهاي مناسب پر كنيد.  2

 الف) نقطه اي كه از دو ضلع يك زاويه به يك فاصله باشد روي ........................ قرار دارد. 

اساس نتيجه گيري منطقي بر پايه ي واقعيت هايي كه درستي آنها ب) ................... استدلالي است كه بر 
 را پذيرفته ايم بيان مي شود. 

 برابر ............... است.  پ) حاصلضرب ريشه هاي معادله  

را نسبت به محور     كافي است قرينه نمودار تابع     ت) براي رسم نمودار تابع  
 ....................رسم كنيم.

2 

 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 3

 عمود)  غير موازي ، عموديا متقاطع (نسبت به هم چه وضعي دارند؟ و   الف) دو خط  

 را به دست آوريد.  را نسبت به نقطه ي   ب) قرينه ي نقطه  

 را به دست آوريد.  پ) مي نيمم مقدار تابع  

 را به دست آوريد.  مقدار عددي   ت) در كسر 

2 
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٢ 
 

 در سوالات زير گزينه ي درست را انتخاب كنيد. 4

   قرار دارد.اگر يكي از راس هاي مربع نقطه    الف) يكي از اضلاع مربعي بر خط 
 باشد.مساحت مربع كدام است؟ 

1   (5 /1                               2(  6 /1                        3(  7 /1                         4(  8 /1 

 ب) كدام گزينه مثال نقض دارد؟ 

 ) قضيه ي فيثاغورث يك قضيه ي دو شرطي است. 1

 ) هر مثلث متساوي الساقين يك مثلث متساوي الاضلاع است. 2

 ) هر مربع يك لوزي است. 4فرد است.                          2) هر عدد اول و بزرگتر از 3

 كدام گزينه است؟  پ) حاصل 

1  (231-                           2 (232-                           3 (231                             4 (233 - 

5/1

                                                                                                        معادله ي سهمي زير را بنويسيد .  5

                                                                                                                   

5/1

 باشد.  و  معادله ي درجه دومي بنويسيد كه ريشه هاي آن   6

 

 

1 

اندازه دايره و  مختصات مركزمي باشند  و  دو انتهاي يكي از قطرهاي دايره اي نقاط   7
 دايره را به دست آوريد.  شعاع

 

 

 

1 
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٣ 
 

 معادله ي زير را حل كنيد.  8

      

 

 

 

1 

 جوابهاي معادله ي زير را بيابيد.  9

                                                                                                                         

 

 

1 

 را به دست آوريد.   yو  xمقادير  در شكل زير  10

                                                                     
 

5/1 

 و  زير داريم :   ABCدر مثلث قائم الزاويه 11
                                                                       

 

 را به دست آوريد.  ABCبه مساحت مثلث     AHBب) نسبت مساحت مثلث  

5/1 

الف) مقادير خواسته شده را به 
 و   دست آوريد.     
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۴ 
 

 

 را رسم كنيد و دامنه و برد آن را بنويسيد.  نمودار تابع  12

 آيا اين تابع يك به يك است ؟چرا؟ 

                                                                                        

2 

 رسم كنيد.  را در بازه ي  نمودار تابع  13

                                                                                       

1 

 دامنه يو  ضابطهدر اين صورت  دو تابع باشند  و  اگر 14
 را به دست آوريد.     تابع  

 

 

1 

 را به دست آوريد.   ضابطه ي وارون تابع  15

 

 

1 

 20 جمع بارم                                                                     »  و سلامت باشيدموفق «                                                                
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